6 класс                   Проверочная работа                2 четверть
ВАРИАНТ 1
1. Семена одуванчика распространяются:
 А — животными	В — ветром
Б — водой	Г — саморазбрасыванием
2. Плод образуется из:
А — завязи пестика	В — пыльника
Б —тычинок	Г—венчика
3. Хромосомы	клетки находятся:
А — в цитоплазме	В — в клеточном соке
Б — в ядре	Г — в межклетниках
4. Хлоротасты — это пластиды:
А — бесцветные	В — желтые
Б — зеленые	Г — оранжевые
5. Клетка живая, так как она:
А — покрыта оболочкой 	
Б — видна только в микроскоп    
В — дышит и питается
Г — называется единицей строения
6. В поглощении воды и минеральных солей участвует:
А — зона деления	В — зона всасывания
Б — зона роста	Г — зона проведения
7. Корневой чехлик:
А — обеспечивает передвижение веществ по растению
 Б — выполняет защитную роль 
В — придает корню прочность и упругость 
Г — участвует в делении клеток
8.  Стержневая корневая система имеет:
А — один корень 
Б — много корней
В — много придаточных корней 
Г — главный и боковые корни
9. Клубень — это:
А — плод
Б —видоизмененный побег 
В — корень 
Г — часть побега
10. Видоизменения листьев: 
А — кочан капусты    
Б — колючки кактуса 
В — сложные листья 
Г — листья с сетчатым жилкованием
11. Женские гаметы цветкового растения называют: 
А — спермиями                               Б — яйцеклетками
В — пыльцевыми зернами             Г — пыльцой
12. Вегетативные органы:
А —плод	В — пестик, и тычинка
Б —цветок	Г —стебель

Б1. Строение листа и его функции.
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ВАРИАНТ 2
1. Главными  частями цветка называют:
А — Цветоножку и цветоложе  В — столбик и рыльце пестика Б —лепестки и чашелистики	Г — пестик и тычинки
2. Растение запасает питательные вещества в семени:
А — для питания человека   В —  для питания всего растения
Б —для питания зародыша  Г — для корма животного
3. Ядро в клетке:
А — обеспечивает передвижение веществ 
Б — придает клетке форму 
В — участвует в делении клетки
Г — выполняет защитную функцию
4. Клеточное строение имеют:
А — все растения.	В — только листья элодеи
Б — некоторые растения	Г — только плоды рябины
5. Вода необходима клеткам корня: 
А — для дыхания
Б — для растворения питательных веществ 
В — увеличивает плодородие почвы 
Г — является питательным веществом
6. Органическое удобрение:
А — навоз	В — селитра
Б — зола	Г — суперфосфат
7. Придаточные корни:
А — развиваются из корешка зародыша
Б - отрастают от стебля 
В - развиваются на главном корне
Г - отрастают от боковых корней 
8. Стебель растения:
А — добывает из почвы воду 
Б — поглощает из воздуха углекислый газ
В — способствует передвижению растворов питательных веществ
Г — закрепляет растение в почве
9. Вегетативные органы: 
А — семена                                Б — плоды 
В — корни и побеги                 Г — цветки


10. Листья березы: 
А — сложные черешковые         Б — простые сидячие
В — простые черешковые          Г — простые линейные

11. Почка — это: 
А — зачаточный побег 
В — видоизмененный побег 
Б — зачаточные листья	
Г — видоизмененные листья
12. Органом семенного размножения называют: 
А — цветок	В — корневище
Б — корень	Г — лист


Б1. Строение семени и его функции.

